



CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLIENO:	4.08. 2022. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	23-2/22-1/17
VEZA:	
EPA:	508 XXVII
SKRAĆENICA	PRILOG

*Predsjednik Crne Gore*

## SKUPŠTINA CRNE GORE

**predsjednici Danijeli Đurović**

BR: 01-855/2

Gospođo predsjednice Skupštine,

Na osnovu člana 94 stav 1 Ustava Crne Gore vraćam na ponovno odlučivanje Zakon o dopuni Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, koji je donijela Skupština Crne Gore 27. saziva na Osmoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2022. godini, dana 30. jula 2022. godine.

### Razlozi

Na Osmoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2022. godini, dana 30. jula 2022. godine, usvojen je Zakon o dopuni Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja.

Podsjećam da je Ustavni sud Crne Gore donio Odluku koja je stupila na snagu 1. avgusta ove godine, i ima za neposrednu pravnu posledicu ukidanje Zakona o dopuni zakona o lokalnoj samoupravi.

Na osnovu toga, dan kasnije, 2. avgusta, donio sam Odluku o obustavljanju izvršenja odluka o raspisivanju izbora za odbornike (Skupštine Glavnog grada i skupština opština: Bar, Bijelo Polje, Danilovgrad, Kolašin, Plužine, Pljevlja,

Šavnik i Žabljak), zatim novu Odluku o raspisivanju izbora za odbornike (Glavnom gradu Podgorica i 11 opština) i Odluku o raspisivanju prijevremneih izbora za odbornike Skupštine opštine Tivat i Skupštine opštine Budva.

Stoga, imajući u vidu prednje navedeno, želio bih da ukažem da se neumitno nameće logično pitanje opravdanosti proglašenja Zakona o dopuni Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja, njegovog pravno održivog osnova i supstancijalne legitimnosti, kada se gotovo u cjelosti naslanja na neustavan Zakon o dopuni Zakona o lokalnoj samoupravi.

Na osnovu izloženog, cijenim razložnim da se Zakon o dopuni Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja vrati Skupštini na ponovno odlučivanje.

Broj: 01-855/2

Podgorica, 3. avgust 2022. godine



**Milo Đukanović**

M. Đ. J. J.